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VERBALE N.3 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedi 6 febbraio 2017, alle ore 20,15, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 
1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 
2) RATIFICA DELIBERE PRESIDENZIALI 
3) ATTIVITA’ ADDESTRATIVA/FORMATIVA 1° SEMESTRE 
4) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 
5) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 
6) VARIE ED EVENTUALI 

 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Constatata la presenza di 9 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
Sono presenti, inoltre, il Consigliere federale Sig. Vittorio Massucchi e la DTR AER Sig.ra 
Gloria Cappai. 
Prima di passare all’Ordine del Giorno il Presidente De Faveri ringrazia il Sig. Massucchi e la 
Sig.ra Cappai per la loro presenza, quindi invita il neo Consigliere federale ad un breve saluto 
al Consiglio, al termine del quale il Vice Presidente Maffeis procede alla lettura del verbale 
della riunione precedente. 
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Il Presidente De Faveri informa il Consiglio della delibera presidenziale adottata a favore della 
Società GARIGNANO ASD, al fine di potere accelerare i tempi della procedura di affiliazione 
alla FGI. 
Il Consiglio ratifica. 
 
Per l’attività addestrativa e la formazione AER, la D.T.R. Sig.ra Cappai, illustra al Consiglio 
le diverse iniziative proposte, chiedendo altresì di potere anche completare al più presto il 
percorso formativo di alcuni tecnici della Sezione. 
Vengono anche sottoposte al Consiglio le attività addestrative per il mese di Marzo delle 
Sezioni GAM, GAF e GR. 
Per la sezione TE, il Consigliere Castelli illustra l’attività addestrativa della Sezione per i mesi 
di Febbraio e Marzo. Chiede, inoltre, di potere completare la formazione per i tecnici che non 
hanno ad oggi ancora completato il percorso formativo. 
Il Consiglio all’unanimità approva. 
 
Il Presidente De Faveri informa che in settimana sarà a Roma per il corso di formazione 
relativo al nuovo programma amministrativo del Comitato. 
In tale occasione cercherà di incontrare il Presidente Federale FGI per comprendere quali 
siano le linee politiche federali circa il rinnovo della convenzione con il Comune di Milano per 
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la struttura di via Ovada, nonché la conferma del titolo di Accademia Nazionale del Centro 
Tecnico “Savino Guglielmetti” per le Sezioni GAM e GAF. 

 
Il Presidente De Faveri sottopone al Consiglio la richiesta di supporto della Società 
Ghislanzoni GAL per potere richiedere ai Comuni di Lecco e Olginate la possibilità di installare 
gli attacchi per le parallele asimmetriche in due strutture sportive dei rispettivi comuni. 
Il Vice Presidente Maffeis viene delegato ad interloquire con le precitate Amministrazioni al 
fine di perorare le richieste della Società Ghislanzoni. 
Maffeis accetta l’incarico ed il Consiglio all’unanimità approva. 
 
Il Vice Presidente Maffeis elenca al Consiglio le possibili date delle manifestazioni rientranti 
nel calendario della nuova Sezione GpT ed informa che è in atto la ricerca delle relative sedi. 
Il Consiglio all’unanimità approva. 
 
Il Consigliere Sig.ra Duca relaziona il Consiglio in merito alle diverse iniziative intraprese per 
l’attività scolastica. 
Il Consiglio all’unanimità approva. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alla ore 00:15 
  
Milano, 7 Febbraio 2017.  
 

                 IL VERBALIZZANTE            IL PRESIDENTE 

                  f.to   Nicolò Maffeis            f.to Oreste De Faveri 


